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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・ 

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に 

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 

どんな場合 

でも暴力で 

あると思う 

暴力の場合と 

そうでない 

場合がある 

暴力にあたる

とは思わない 

 ①骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる １ ２ ３ 

 ②平手でなぐる、足でける １ ２ ３ 

 ③刃物などを突きつけて、おどす、物をなげつける １ ２ ３ 

 ④突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする １ ２ ３ 

 ⑤なぐるふりをして、おどす １ ２ ３ 

 ⑥大声でどなる、「役立たず」「能なし」などと言う １ ２ ３ 

 ⑦何を言っても長期間無視し続ける １ ２ ３ 

 ⑧電話、メール、郵便物、交友関係を細かく監視する １ ２ ３ 

 ⑨持ち物や大切にしている物をこわす １ ２ ３ 

 ⑩嫌がるのに、性的な行為を強要する １ ２ ３ 

 ⑪見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる １ ２ ３ 

 ⑫必要な生活費を渡さない １ ２ ３ 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 全体では、「どんな場合でも暴力にあたると思う」は、「③刃物などを突きつけて、おどす、

物をなげつける」が 91.9％と最も多く、次いで「④突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする」

が 89.5％の順になっています。男女別で見ると、女性・男性ともに全体と同じ順になって 

います。 

 全体では、「暴力の場合とそうでない場合がある」は、「⑦何を言っても長期間無視し続ける」

が 32.8％と最も多く、次いで「⑧電話、メール、郵便物、交友関係を細かく監視する」が 29.9％

の順となっています。男女別で見ると、女性・男性ともに全体と同じ順になっています。 

 全体では、「暴力にあたると思わない」は、「⑧電話、メール、郵便物、交友関係を細かく 

監視する」が 7.5％と最も多く、次いで「⑦何を言っても長期間無視し続ける」が 6.7％の順

となっています。男女別で見ると、女性・男性ともに全体と同じ順になっています。 

 年齢別で見ると、すべての設問において「どんな場合でも暴力にあたると思う」が最も多い

回答となっています。 

年齢別で見ると、「暴力の場合とそうでない場合がある」は、「２０～２９歳」、「５０～５９

歳」、「６０～６９歳」、「７０歳以上」では「⑦何を言っても長期間無視し続ける」が最も多く、

「３０～３９歳」、「４０～４９歳」では「⑧電話、メール、郵便物、交友関係を細かく監視 

する」が最も多くなっています。 

 年齢別で見ると、「暴力にあたると思わない」は、「２０～２９歳」、「３０～３９歳」では   

「⑦何を言っても長期間無視し続ける」が最も多く、「４０～４９歳」、「５０～５９歳」、「６０

～６９歳」、「７０歳以上」では「⑧電話、メール、郵便物、交友関係を細かく監視する」が 

最も多くなっています。 

 平成 22 年度調査結果と比較すると、「暴力にあたると思う」は、「⑥大声でどなる、役立た

ず、能なしなどと言う」が 35.3 ポイント増加し（女性では 35.6 ポイントの増加、男性では

34.3ポイントの増加）、「⑦何を言っても長期間無視し続ける」が 17.8ポイント増加（女性で

は 17.9ポイントの増加、男性では 17.1ポイントの増加）しています。 

平成 22 年度調査結果と比較すると、「暴力の場合とそうでない場合がある」は、「①骨折、

打ち身、切り傷などのケガをさせる」、「⑫必要な生活費を渡さない」を除いて回答比率が減少

しています。（「①骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる」は、全体で 0.7ポイントの増加

「⑫必要な生活費を渡さない」は、全体で 2.8ポイントの増加） 

 平成 22 年度調査結果と比較すると、「暴力にあたると思わない」は、「④突き飛ばしたり、

壁に叩きつけたりする」を除いて回答比率が減少しています。（「④突き飛ばしたり、壁に叩き

つけたりする」は、全体で 0.7ポイントの増加） 

 

「どんな場合でも暴力にあたると思う」で、もっとも多いのは 

「刃物などを突きつけて、おどす、物をなげつける」 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

 

83.7%

82.6%

91.9%

89.5%

67.0%

72.5%

53.5%

55.5%

69.7%

82.2%

73.1%

64.9%

9.4%

10.5%

1.9%

3.4%

24.1%

18.4%

32.8%

29.9%

19.4%

10.3%

15.4%

22.5%

0.8%

0.7%

0.5%

0.9%

2.3%

2.7%

6.7%

7.5%

3.8%

1.1%

4.9%

6.1%

6.1%

6.2%

5.7%

6.2%

6.5%

6.3%

7.0%

7.0%

7.1%

6.4%

6.6%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

骨折、打ち身、切り傷などの

ケガをさせる

平手でなぐる、足でける

刃物などを突きつけて、おどす、

物をなげつける

突き飛ばしたり、壁にたたきつけ

たりする

なぐるふりをして、おどす

大声でどなる、「役立たず」

「能なし」なとど言う

何を言っても長期間無視

し続ける

電話、メール、郵便物、交友関係を

細かく監視する

持ち物や大切にしている物を

こわす

嫌がるのに、性的な行為を

強要する

見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

必要な生活費を渡さない

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】 

【平成２８年度調査結果・全体】Ｎ=983 

全 体 

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と
思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る
と
は 

思
わ
な
い 

無
回
答 

① 骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる 83.7% 9.4% 0.8% 6.1% 

② 平手でなぐる、足でける 82.6% 10.5% 0.7% 6.2% 

③ 
刃物などを突きつけて、おどす、 

物をなげつける 
91.9% 1.9% 0.5% 5.7% 

④ 突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする 89.5% 3.4% 0.9% 6.2% 

⑤ なぐるふりをして、おどす 67.0% 24.1% 2.3% 6.5% 

⑥ 
大声でどなる、「役立たず」「能なし」など 

と言う 
72.5% 18.4% 2.7% 6.3% 

⑦ 何を言っても長期間無視し続ける 53.5% 32.8% 6.7% 7.0% 

⑧ 
電話、メール、郵便物、交友関係を細かく 

監視する 
55.5% 29.9% 7.5% 7.0% 

⑨ 持ち物や大切にしている物をこわす 69.7% 19.4% 3.8% 7.1% 

⑩ 嫌がるのに、性的な行為を強要する 82.2% 10.3% 1.1% 6.4% 

⑪ 
見たくないのに、ポルノビデオやポルノ 

雑誌を見せる 
73.1% 15.4% 4.9% 6.6% 

⑫ 必要な生活費を渡さない 64.9% 22.5% 6.1% 6.5% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字  
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

 

82.4%

83.3%

90.8%

89.0%

69.4%

76.6%

55.7%

59.2%

70.0%

82.1%

74.5%

67.2%

9.0%

8.4%

2.0%

2.4%

20.7%

13.9%

30.0%

25.8%

18.3%

9.2%

12.8%

19.0%

1.1%

0.9%

0.4%

1.3%

2.0%

2.6%

6.4%

7.3%

3.5%

1.5%

5.1%

6.2%

7.5%

7.3%

6.8%

7.3%

7.9%

7.0%

7.9%

7.7%

8.2%

7.3%

7.5%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

骨折、打ち身、切り傷などの

ケガをさせる

平手でなぐる、足でける

刃物などを突きつけて、おどす、

物をなげつける

突き飛ばしたり、壁にたたきつけ

たりする

なぐるふりをして、おどす

大声でどなる、「役立たず」

「能なし」なとど言う

何を言っても長期間無視

し続ける

電話、メール、郵便物、交友関係を

細かく監視する

持ち物や大切にしている物を

こわす

嫌がるのに、性的な行為を

強要する

見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

必要な生活費を渡さない

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】 

【男女別】 

・女性 Ｎ=546 

女 性 

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と
思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る
と
は 

思
わ
な
い 

無
回
答 

① 骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる 82.4% 9.0% 1.1% 7.5% 

② 平手でなぐる、足でける 83.3% 8.4% 0.9% 7.3% 

③ 
刃物などを突きつけて、おどす、 

物をなげつける 
90.8% 2.0% 0.4% 6.8% 

④ 突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする 89.0% 2.4% 1.3% 7.3% 

⑤ なぐるふりをして、おどす 69.4% 20.7% 2.0% 7.9% 

⑥ 
大声でどなる、「役立たず」「能なし」など 

と言う 
76.6% 13.9% 2.6% 7.0% 

⑦ 何を言っても長期間無視し続ける 55.7% 30.0% 6.4% 7.9% 

⑧ 
電話、メール、郵便物、交友関係を細かく 

監視する 
59.2% 25.8% 7.3% 7.7% 

⑨ 持ち物や大切にしている物をこわす 70.0% 18.3% 3.5% 8.2% 

⑩ 嫌がるのに、性的な行為を強要する 82.1% 9.2% 1.5% 7.3% 

⑪ 
見たくないのに、ポルノビデオやポルノ 

雑誌を見せる 
74.5% 12.8% 5.1% 7.5% 

⑫ 必要な生活費を渡さない 67.2% 19.0% 6.2% 7.5% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

 

85.4%

81.7%

93.1%

90.2%

64.1%

67.5%

50.8%

51.0%

69.3%

82.4%

71.4%

62.0%

9.8%

13.0%

1.8%

4.6%

28.4%

24.0%

36.2%

35.0%

20.8%

11.7%

18.5%

26.8%

0.5%

0.5%

0.7%

0.5%

2.7%

3.0%

7.1%

7.8%

4.1%

0.7%

4.6%

5.9%

4.3%

4.8%

4.3%

4.8%

4.8%

5.5%

5.9%

6.2%

5.7%

5.3%

5.5%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

骨折、打ち身、切り傷などの

ケガをさせる

平手でなぐる、足でける

刃物などを突きつけて、おどす、

物をなげつける

突き飛ばしたり、壁にたたきつけ

たりする

なぐるふりをして、おどす

大声でどなる、「役立たず」

「能なし」なとど言う

何を言っても長期間無視

し続ける

電話、メール、郵便物、交友関係を

細かく監視する

持ち物や大切にしている物を

こわす

嫌がるのに、性的な行為を

強要する

見たくないのに、ポルノビデオや

ポルノ雑誌を見せる

必要な生活費を渡さない

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】 

【男女別】 

・男性 Ｎ=437 

男 性 

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と
思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る
と
は 

思
わ
な
い 

無
回
答 

① 骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる 85.4% 9.8% 0.5% 4.3% 

② 平手でなぐる、足でける 81.7% 13.0% 0.5% 4.8% 

③ 
刃物などを突きつけて、おどす、 

物をなげつける 
93.1% 1.8% 0.7% 4.3% 

④ 突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする 90.2% 4.6% 0.5% 4.8% 

⑤ なぐるふりをして、おどす 64.1% 28.4% 2.7% 4.8% 

⑥ 
大声でどなる、「役立たず」「能なし」など 

と言う 
67.5% 24.0% 3.0% 5.5% 

⑦ 何を言っても長期間無視し続ける 50.8% 36.2% 7.1% 5.9% 

⑧ 
電話、メール、郵便物、交友関係を細かく 

監視する 
51.0% 35.0% 7.8% 6.2% 

⑨ 持ち物や大切にしている物をこわす 69.3% 20.8% 4.1% 5.7% 

⑩ 嫌がるのに、性的な行為を強要する 82.4% 11.7% 0.7% 5.3% 

⑪ 
見たくないのに、ポルノビデオやポルノ 

雑誌を見せる 
71.4% 18.5% 4.6% 5.5% 

⑫ 必要な生活費を渡さない 62.0% 26.8% 5.9% 5.3% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】① 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない 

場合がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

①骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

83.7%

82.4%

85.4%

9.4%

9.0%

9.8%

0.8%

1.1%

0.5%

6.1%

7.5%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】① 

①骨折、打ち身、切り傷などのケガをさせる 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 823 92 8 60 

構成比  83.7% 9.4% 0.8% 6.1% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 450 49 6 41 

構成比  82.4% 9.0% 1.1% 7.5% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 373 43 2 19 

構成比  85.4% 9.8% 0.5% 4.3% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 378 39 6 23 

構成比  84.8% 8.7% 1.3% 5.2% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 209 25 2 13 

構成比  83.9% 10.0% 0.8% 5.2% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 167 14 4 8 

構成比  86.5% 7.3% 2.1% 4.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る 

と
思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 823 92 8 60 

構成比  83.7% 9.4% 0.8% 6.1% 

20～29歳 
人数 74 64 9 0 1 

構成比  86.5% 12.2% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 112 12 0 0 

構成比  90.3% 9.7% 0.0% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 131 11 0 2 

構成比  91.0% 7.6% 0.0% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 127 14 1 3 

構成比  87.6% 9.7% 0.7% 2.1% 

60～69歳 
人数 261 216 26 4 15 

構成比  82.8% 10.0% 1.5% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 173 20 3 39 

構成比  73.6% 8.5% 1.3% 16.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】② 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない 

場合がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

②平手でなぐる、足でける １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

82.6%

83.3%

81.7%

10.5%

8.4%

13.0%

0.7%

0.9%

0.5%

6.2%

7.3%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】② 

②平手でなぐる、足でける 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 812 103 7 61 

構成比  82.6% 10.5% 0.7% 6.2% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 455 46 5 40 

構成比  83.3% 8.4% 0.9% 7.3% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 357 57 2 21 

構成比  81.7% 13.0% 0.5% 4.8% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 360 55 4 27 

構成比  80.7% 12.3% 0.9% 6.1% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 202 31 2 14 

構成比  81.1% 12.4% 0.8% 5.6% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 156 24 2 11 

構成比  80.8% 12.4% 1.0% 5.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 812 103 7 61 

構成比  82.6% 10.5% 0.7% 6.2% 

20～29歳 
人数 74 62 11 0 1 

構成比  83.8% 14.9% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 104 20 0 0 

構成比  83.9% 16.1% 0.0% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 124 14 3 3 

構成比  86.1% 9.7% 2.1% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 129 11 1 4 

構成比  89.0% 7.6% 0.7% 2.8% 

60～69歳 
人数 261 218 27 2 14 

構成比  83.5% 10.3% 0.8% 5.4% 

70歳以上 
人数 235 175 20 1 39 

構成比  74.5% 8.5% 0.4% 16.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】③ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない 

場合がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

③ 
刃物などを突きつけて、おどす、 

物をなげつける 
１ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

91.9%

90.8%

93.1%

1.9%

2.0%

1.8%

0.5%

0.4%

0.7%

5.7%

6.8%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答



第２章 調査結果            

202 

 

問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】③ 

③刃物などを突きつけて、おどす、物をなげつける 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 903 19 5 56 

構成比  91.9% 1.9% 0.5% 5.7% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 496 11 2 37 

構成比  90.8% 2.0% 0.4% 6.8% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 407 8 3 19 

構成比  93.1% 1.8% 0.7% 4.3% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 407 9 3 27 

構成比  91.3% 2.0% 0.7% 6.1% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 229 4 1 15 

構成比  92.0% 1.6% 0.4% 6.0% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 176 5 2 10 

構成比  91.2% 2.6% 1.0% 5.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 903 19 5 56 

構成比  91.9% 1.9% 0.5% 5.7% 

20～29歳 
人数 74 73 0 0 1 

構成比  98.6% 0.0% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 121 3 0 0 

構成比  97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 139 3 0 2 

構成比  96.5% 2.1% 0.0% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 137 4 1 3 

構成比  94.5% 2.8% 0.7% 2.1% 

60～69歳 
人数 261 242 4 2 13 

構成比  92.7% 1.5% 0.8% 5.0% 

70歳以上 
人数 235 191 5 2 37 

構成比  81.3% 2.1% 0.9% 15.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】④ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない場合 

がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

④突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

89.5%

89.0%

90.2%

3.4%

2.4%

4.6%

0.9%

1.3%

0.5%

6.2%

7.3%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】④ 

④突き飛ばしたり、壁にたたきつけたりする 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 880 33 9 61 

構成比  89.5% 3.4% 0.9% 6.2% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 486 13 7 40 

構成比  89.0% 2.4% 1.3% 7.3% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 394 20 2 21 

構成比  90.2% 4.6% 0.5% 4.8% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 398 19 1 28 

構成比  89.2% 4.3% 0.2% 6.3% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 222 12 0 15 

構成比  89.2% 4.8% 0.0% 6.0% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 174 7 1 11 

構成比  90.2% 3.6% 0.5% 5.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 880 33 9 61 

構成比  89.5% 3.4% 0.9% 6.2% 

20～29歳 
人数 74 70 3 0 1 

構成比  94.6% 4.1% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 122 2 0 0 

構成比  98.4% 1.6% 0.0% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 129 9 3 3 

構成比  89.6% 6.3% 2.1% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 136 5 1 3 

構成比  93.8% 3.4% 0.7% 2.1% 

60～69歳 
人数 261 237 7 3 14 

構成比  90.8% 2.7% 1.1% 5.4% 

70歳以上 
人数 235 186 7 2 40 

構成比  79.1% 3.0% 0.9% 17.0% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑤ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない場合 

がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

⑤なぐるふりをして、おどす １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

67.0%

69.4%

64.1%

24.1%

20.7%

28.4%

2.3%

2.0%

2.7%

6.5%

7.9%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑤ 

⑤なぐるふりをして、おどす 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 659 237 23 64 

構成比  67.0% 24.1% 2.3% 6.5% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 379 113 11 43 

構成比  69.4% 20.7% 2.0% 7.9% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 280 124 12 21 

構成比  64.1% 28.4% 2.7% 4.8% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 271 124 23 28 

構成比  60.8% 27.8% 5.2% 6.3% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 161 58 14 16 

構成比  64.7% 23.3% 5.6% 6.4% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 109 65 9 10 

構成比  56.5% 33.7% 4.7% 5.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 659 237 23 64 

構成比  67.0% 24.1% 2.3% 6.5% 

20～29歳 
人数 74 56 16 1 1 

構成比  75.7% 21.6% 1.4% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 99 23 2 0 

構成比  79.8% 18.5% 1.6% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 110 30 2 2 

構成比  76.4% 20.8% 1.4% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 111 30 1 3 

構成比  76.6% 20.7% 0.7% 2.1% 

60～69歳 
人数 261 169 72 4 16 

構成比  64.8% 27.6% 1.5% 6.1% 

70歳以上 
人数 235 114 66 13 42 

構成比  48.5% 28.1% 5.5% 17.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑥ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない場合 

がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

⑥ 
大声でどなる、「役立たず」「能なし」

などと言う 
１ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

72.5%

76.6%

67.5%

18.4%

13.9%

24.0%

2.7%

2.6%

3.0%

6.3%

7.0%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑥ 

⑥大声でどなる、「役立たず」「能なし」などと言う 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 713 181 27 62 

構成比  72.5% 18.4% 2.7% 6.3% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 418 76 14 38 

構成比  76.6% 13.9% 2.6% 7.0% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 295 105 13 24 

構成比  67.5% 24.0% 3.0% 5.5% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 166 210 42 28 

構成比  37.2% 47.1% 9.4% 6.3% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 102 112 19 16 

構成比  41.0% 45.0% 7.6% 6.4% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 64 96 23 10 

構成比  33.2% 49.7% 11.9% 5.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 713 181 27 62 

構成比  72.5% 18.4% 2.7% 6.3% 

20～29歳 
人数 74 60 12 1 1 

構成比  81.1% 16.2% 1.4% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 101 21 2 0 

構成比  81.5% 16.9% 1.6% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 109 25 7 3 

構成比  75.7% 17.4% 4.9% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 116 27 0 2 

構成比  80.0% 18.6% 0.0% 1.4% 

60～69歳 
人数 261 198 43 6 14 

構成比  75.9% 16.5% 2.3% 5.4% 

70歳以上 
人数 235 129 53 11 42 

構成比  54.9% 22.6% 4.7% 17.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 



第２章 調査結果            

209 

 

問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑦ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない場合 

がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

⑦何を言っても長期間無視し続ける １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

53.5%

55.7%

50.8%

32.8%

30.0%

36.2%

6.7%

6.4%

7.1%

7.0%

7.9%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑦ 

⑦何を言っても長期間無視し続ける 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 526 322 66 69 

構成比  53.5% 32.8% 6.7% 7.0% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 304 164 35 43 

構成比  55.7% 30.0% 6.4% 7.9% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 222 158 31 26 

構成比  50.8% 36.2% 7.1% 5.9% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 159 178 79 30 

構成比  35.7% 39.9% 17.7% 6.7% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 94 92 46 17 

構成比  37.8% 36.9% 18.5% 6.8% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 65 84 33 11 

構成比  33.7% 43.5% 17.1% 5.7% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 526 322 66 69 

構成比  53.5% 32.8% 6.7% 7.0% 

20～29歳 
人数 74 45 24 4 1 

構成比  60.8% 32.4% 5.4% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 72 39 13 0 

構成比  58.1% 31.5% 10.5% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 85 44 12 3 

構成比  59.0% 30.6% 8.3% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 82 55 4 4 

構成比  56.6% 37.9% 2.8% 2.8% 

60～69歳 
人数 261 144 90 12 15 

構成比  55.2% 34.5% 4.6% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 98 70 21 46 

構成比  41.7% 29.8% 8.9% 19.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑧ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない場合 

がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

⑧ 
電話、メール、郵便物、交友関係を   

細かく監視する 
１ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

55.5%

59.2%

51.0%

29.9%

25.8%

35.0%

7.5%

7.3%

7.8%

7.0%

7.7%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑧ 

⑧電話、メール、郵便物、交友関係を細かく監視する 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 546 294 74 69 

構成比  55.5% 29.9% 7.5% 7.0% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 323 141 40 42 

構成比  59.2% 25.8% 7.3% 7.7% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 223 153 34 27 

構成比  51.0% 35.0% 7.8% 6.2% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 191 139 83 33 

構成比  42.8% 31.2% 18.6% 7.4% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 111 76 43 19 

構成比  44.6% 30.5% 17.3% 7.6% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 78 63 40 12 

構成比  40.4% 32.6% 20.7% 6.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 546 294 74 69 

構成比  55.5% 29.9% 7.5% 7.0% 

20～29歳 
人数 74 49 22 3 0 

構成比  66.2% 29.7% 4.1% 0.0% 

30～39歳 
人数 124 74 42 8 0 

構成比  59.7% 33.9% 6.5% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 77 48 16 3 

構成比  53.5% 33.3% 11.1% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 91 44 6 4 

構成比  62.8% 30.3% 4.1% 2.8% 

60～69歳 
人数 261 161 69 16 15 

構成比  61.7% 26.4% 6.1% 5.7% 

70歳以上 
人数 235 94 69 25 47 

構成比  40.0% 29.4% 10.6% 20.0% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑨ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない場合 

がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

⑨持ち物や大切にしている物をこわす １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

69.7%

70.0%

69.3%

19.4%

18.3%

20.8%

3.8%

3.5%

4.1%

7.1%

8.2%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑨ 

⑨持ち物や大切にしている物をこわす 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 685 191 37 70 

構成比  69.7% 19.4% 3.8% 7.1% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 382 100 19 45 

構成比  70.0% 18.3% 3.5% 8.2% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 303 91 18 25 

構成比  69.3% 20.8% 4.1% 5.7% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 - - - - 

構成比      

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 - - - - 

構成比      

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 - - - - 

構成比      

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 685 191 37 70 

構成比  69.7% 19.4% 3.8% 7.1% 

20～29歳 
人数 74 55 16 2 1 

構成比  74.3% 21.6% 2.7% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 91 28 5 0 

構成比  73.4% 22.6% 4.0% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 98 34 8 4 

構成比  68.1% 23.6% 5.6% 2.8% 

50～59歳 
人数 145 111 28 2 4 

構成比  76.6% 19.3% 1.4% 2.8% 

60～69歳 
人数 261 194 40 11 16 

構成比  74.3% 15.3% 4.2% 6.1% 

70歳以上 
人数 235 136 45 9 45 

構成比  57.9% 19.1% 3.8% 19.1% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑩ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない場合 

がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

⑩嫌がるのに、性的な行為を強要する １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

  

82.2%

82.1%

82.4%

10.3%

9.2%

11.7%

1.1%

1.5%

0.7%

6.4%

7.3%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑩ 

⑩嫌がるのに、性的な行為を強要する 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 808 101 11 63 

構成比  82.2% 10.3% 1.1% 6.4% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 448 50 8 40 

構成比  82.1% 9.2% 1.5% 7.3% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 360 51 3 23 

構成比  82.4% 11.7% 0.7% 5.3% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 314 85 16 31 

構成比  70.4% 19.1% 3.6% 7.0% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 179 44 9 17 

構成比  71.9% 17.7% 3.6% 6.8% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 133 41 7 12 

構成比  68.9% 21.2% 3.6% 6.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る
と

は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 808 101 11 63 

構成比  82.2% 10.3% 1.1% 6.4% 

20～29歳 
人数 74 70 3 0 1 

構成比  94.6% 4.1% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 114 10 0 0 

構成比  91.9% 8.1% 0.0% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 126 15 1 2 

構成比  87.5% 10.4% 0.7% 1.4% 

50～59歳 
人数 145 124 17 1 3 

構成比  85.5% 11.7% 0.7% 2.1% 

60～69歳 
人数 261 218 23 6 14 

構成比  83.5% 8.8% 2.3% 5.4% 

70歳以上 
人数 235 156 33 3 43 

構成比  66.4% 14.0% 1.3% 18.3% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑪ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない場合 

がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

⑪ 
見た く ないのに 、ポル ノ ビデオや      

ポルノ雑誌を見せる 
１ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

73.1%

74.5%

71.4%

15.4%

12.8%

18.5%

4.9%

5.1%

4.6%

6.6%

7.5%

5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑪ 

⑪見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28年度 

調査【全体】 

人数 983 719 151 48 65 

構成比  73.1% 15.4% 4.9% 6.6% 

平成 28年度 

調査【女性】 

人数 546 407 70 28 41 

構成比  74.5% 12.8% 5.1% 7.5% 

平成 28年度 

調査【男性】 

人数 437 312 81 20 24 

構成比  71.4% 18.5% 4.6% 5.5% 

平成 22年度 

調査【全体】 

人数 446 284 87 43 32 

構成比  63.7% 19.5% 9.6% 7.2% 

平成 22年度 

調査【女性】 

人数 249 163 42 26 18 

構成比  65.5% 16.9% 10.4% 7.2% 

平成 22年度 

調査【男性】 

人数 193 119 45 17 12 

構成比  61.7% 23.3% 8.8% 6.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 719 151 48 65 

構成比  73.1% 15.4% 4.9% 6.6% 

20～29歳 
人数 74 62 11 0 1 

構成比  83.8% 14.9% 0.0% 1.4% 

30～39歳 
人数 124 106 17 1 0 

構成比  85.5% 13.7% 0.8% 0.0% 

40～49歳 
人数 144 109 23 9 3 

構成比  75.7% 16.0% 6.3% 2.1% 

50～59歳 
人数 145 111 26 4 4 

構成比  76.6% 17.9% 2.8% 2.8% 

60～69歳 
人数 261 198 35 14 14 

構成比  75.9% 13.4% 5.4% 5.4% 

70歳以上 
人数 235 133 39 20 43 

構成比  73.6% 8.5% 1.3% 16.6% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑫ 

ドメスティック・バイオレンス（配偶者・交際相手等からの暴力）について         

問 24 あなたは、次の①～⑫のような行為が配偶者（事実婚や別居中、離婚後も含む）・

婚約者・交際相手など親密な関係の相手との間で行われた場合、それを暴力に

あたると思いますか。（項目毎に１つだけに○） 

 
どんな場合でも 

暴力であると思う 

暴力の場合と 

そうでない場合 

がある 

暴力にあたる 

とは思わない 

⑫必要な生活費を渡さない １ ２ ３ 

 

【平成２８年度調査結果】Ｎ=983 

 

64.9%

67.2%

62.0%

22.5%

19.0%

26.8%

6.1%

6.2%

5.9%

6.5%

7.5%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

女性

男性

どんな場合でも暴力であると思う 暴力の場合とそうでない場合がある

暴力にあたるとは思わない 無回答
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問 24【配偶者等からの暴力とされる行為】⑫ 

⑫必要な生活費を渡さない 

【男女別・前回調査との比較】 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

平成 28 年度 

調査【全体】 

人数 983 638 221 60 64 

構成比  64.9% 22.5% 6.1% 6.5% 

平成 28 年度 

調査【女性】 

人数 546 367 104 34 41 

構成比  67.2% 19.0% 6.2% 7.5% 

平成 28 年度 

調査【男性】 

人数 437 271 117 26 23 

構成比  62.0% 26.8% 5.9% 5.3% 

平成 22 年度 

調査【全体】 

人数 446 284 88 42 32 

構成比  63.7% 19.7% 9.4% 7.2% 

平成 22 年度 

調査【女性】 

人数 249 161 46 24 18 

構成比  64.7% 18.5% 9.6% 7.2% 

平成 22 年度 

調査【男性】 

人数 193 122 41 18 12 

構成比  63.2% 21.2% 9.3% 6.2% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 

【年齢別】 

 

回
答
者
数 

1 2 3   

ど
ん
な
場
合
で
も 

暴
力
で
あ
る
と 

思
う 

暴
力
の
場
合
と 

そ
う
で
な
い
場
合 

が
あ
る 

暴
力
に
あ
た
る 

と
は
思
わ
な
い 

無
回
答 

全体 
人数 983 638 221 60 64 

構成比  64.9% 22.5% 6.1% 6.5% 

20～29 歳 
人数 74 48 22 3 1 

構成比  64.9% 29.7% 4.1% 1.4% 

30～39 歳 
人数 124 95 21 8 0 

構成比  76.6% 16.9% 6.5% 0.0% 

40～49 歳 
人数 144 98 28 15 3 

構成比  68.1% 19.4% 10.4% 2.1% 

50～59 歳 
人数 145 101 36 4 4 

構成比  69.7% 24.8% 2.8% 2.8% 

60～69 歳 
人数 261 174 58 15 14 

構成比  66.7% 22.2% 5.7% 5.4% 

70 歳以上 
人数 235 122 56 15 42 

構成比  51.9% 23.8% 6.4% 17.9% 

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字 
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